



PROCES- VERBAL

Încheiat azi 31.07.2023 în ședința ordinară a Consiliului Local Malu Mare, care se desfășoară la sediul Consiliului Local Malu Mare.

La ședință participă un număr de 15 consilieri locali din totalul de 15 consilieri în funcție, Dintre cei 15 consilieri prezenți, un număr de 14 consilieri sunt prezenți în sala de ședințe, respectiv: Amza Teofil, Spătăreanu Ion, Predica Gheorghe, Tufă Săndel- Florin, Bratie Constantin, Enache Petrișor, Prioteasa Cătălin, Cismaru Ștefan, Tărăban Oana- Cristina, Marina Mihaela- Elena, Bănică Marin, Firu Valentin, Șoiman Alexandru, Buzatu Jean, iar un consilier local, respectiv: Marica Gheorghe, utilizează platforma online.

La ședință participă și dna Primar Gherghe Adela și dna Secretar general Stănescu Paula.

Prin Dispoziția nr. 415 /25 iulie 2023, Primarul Comunei Malu Mare a dispus convocarea Consiliului Local Malu Mare în ședința ordinară la data de 31 iulie 2023 la sediul Consiliului Local Malu Mare.

Președinte de ședință este domnul Enache Petrișor ales într-o ședință anterioară.

Se supune la vot Procesul- verbal din data de 29 iunie 2023 și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se prezintă ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 4 la Contractul de cofinanțare nr. 16843/17.12.2021 pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea electrică, str. Bechetului, comuna Malu Mare, județul Dolj”.**
- 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetară pe anul 2023.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Primăriei Comunei Malu Mare, județul Dolj, pentru anul 2023.**
- 4. Proiect de hotărâre privind încheierea unui protocol de colaborare între S.C. SALUBRITATE CRAIOVA și Primăria Comunei Malu Mare, pentru gestionarea câinilor fără stăpân de pe raza comunei Malu Mare, precum și aprobarea tarifelor pentru activitatea desfășurată.**
- 5. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unor servicii de evaluare pentru imobilul locuință de serviciu și a terenului aferent din satul Malu Mare, str.**

Guturilor nr. 5, din vecinătatea Postului de Poliție Malu Mare, în vederea închirierii.

6. Diverse. Întrebări și interpelări.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate de voturi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 4 la Contractul de cofinanțare nr. 16843/17.12.2021 pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea electrică, str. Bechetului, comuna Malu Mare, județul Dolj”.

Dl Președinte: Avem un raport întocmit de către Administratorul Public al Comunei Malu Mare prin care se face referire la valoarea totală a proiectului de extindere a rețelei electrice pe strada Bechetului, respectiv 1.356.865,32 lei din care contribuția operatorului de distribuție este de 678.432,66 lei fără TVA, iar contribuția U.A.T. este de 678.432,66 lei fără TVA.

Dl Spătărele: Este proiectul care se face pe strada Bechetului, cu finanțare jumătate noi, jumătate CEZ- ul.

Dl Viceprimar: Este proiect de iluminat casnic.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează cu 14 voturi „pentru”, respectiv: Spătărele Ion, Predica Gheorghe, Amza Teofil, Cismaru Ștefan, Prioteasa Cătălin, Enache Petrișor, Tărăban Oana-Cristina, Marina Mihaela- Elena, Șoiman Alexandru, Firu Valentin, Bănică Marin, Buzatu Jean, Tufă Săndel- Florin, Marica Gheorghe, și o „abținere”, respectiv: Bratie Constantin.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetară pe anul 2023.

Dna Simoiu: Avem o cerere de la Școala gimnazială prin care ne solicită suma de 50.000 lei necesară pentru achitarea facturilor restante la utilități.

Dl Amza: A fost o donație de 40.000 lei pentru școală. Ce mai știți? A fost pentru modernizare.

Dna Simoiu: A fost o donație pentru calculatoare.

Dl Bratie: A fost o donație pentru modernizarea Grădiniței Preajba.

Dna Simoiu: La investițiile de extindere a rețelelor electrice avem de suplimentat cu suma de



520.000 lei, la construire dispensar Preajba se suplimentează cu 50.000 lei. Am scăzut la celelalte investiții.

Dl Amza: Am avut un proiect pentru trotuare și șanțuri betonate.

Dna Simoiu: Investiția este prinsă în buget.

Dna Primar: Rețeaua de gaze nu este realizată și nu toată lumea are bransamente la rețeaua de canalizare, motiv pentru care nu putem face trotuarele. Sunt foarte utile trotuarele dar deocamdată nu putem să le facem.

Dl Amza: Din cauza gazelor nu putem face trotuarele.

Dl Spătărele: Unde există rețea de gaze putem face trotuare.

Dna Primar: Aproximativ 15 ani comuna va fi în șantier.

Dna Simoiu: Mai avem diminuări la unele capitole iar la altele avem suplimentări.

La funcționare se suplimentează cu 50.000 lei, avem o ofertă pentru proiectare la transgaz, conform stasului nu avem voie să facem cămașă metalică.

Dl Spătărele: La ultimul capitol obiecte de inventar se diminuează. Ce avem acolo?

Dna Simoiu: Obiecte de inventar care nu se mai iau.

Dl Amza: În urma furtunilor recente au căzut niște copaci în baltă. Putem să luăm lemnele și să le folosim?

Dl Bratie: Sunt proprietatea celor cu terenurile de acolo.

Dl Tufă: Putem să le facem o adresă să vină să le ridice.

Dna Simoiu: Să luăm materiale pentru voluntariate, pentru că ne-au lăsat măsură cei de la ISU.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează cu 14 voturi „pentru”, respectiv: Spătărele Ion, Predica Gheorghe, Amza Teofil, Cismaru Ștefan, Prioteasa Cătălin, Enache Petrișor, Tărăban Oana-Cristina, Marina Mihaela- Elena, Șoiman Alexandru, Firu Valentin, Bănică Marin, Buzatu Jean, Tufă Săndel- Florin, Marica Gheorghe, și o abținere”, respectiv: Bratie Constantin.

Dna Simoiu: Preotul de la Preajba are un proiect pentru construirea unui praznicar. Documentația ajunge la aproximativ 700.000 lei.

Dna Primar: Este vorba despre o capelă și o sală de mese.

Dna Simoiu: Vrea să înceapă lucrarea pentru capelă, deocamdată. La următoarea ședință să vină cu un deviz. Nu facem noi investiția este un transfer.

Dl Bănică : Trebuie să facă un deviz.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Primăriei Comunei Malu Mare, județul Dolj, pentru anul 2023.



Dl Președinte: La discuțiile anterioare am stabilit să analizăm acest proiect de hotărâre.

Dna Primar: Am constatat faptul că nu se dorește postul de consilier personal al primarului. Problema este la Compartimentul Juridic și la Compartimentul Asistență Socială pentru că avem nevoie de personal.

Dl Spătărelu: Cât plătim la casa de avocatură?

Dna Primar: Aproximativ 17.000 lei /lună.

Dl Bănică: Puteți schimba actualul consilier personal. Dacă câștigă în instanță cei care se judecă, au posturi?

Dna Marina Mihaela: Care este necesitatea celui de-al doilea post de consilier personal al primarului?

Dna Primar: Eu nu mă pot împărți în toate locurile.

Dl Bratie: Aveți viceprimar și administrator public care să stea mereu în teren.

Dl Amza: Piatră se va mai băga în satul Preajba? Era o cantitate de piatră care a fost distribuită în altă parte. Trebuie pusă piatră pe strada Viilor.

Dna Primar: A fost pusă piatră acolo.

Dl Administrator Public: Am pus piatra recuperată din strada Zambilelor.

Dl Tufă: Pe strada Lalelelor s-a luat din zestrea drumului.

Dna Primar: Pe drumuri, o parte din zestre este bună iar o parte nu, pentru că oamenii au făcut umplutură cu ce au putut.

Dna Marina Mihaela: În Calafat, primarul nu are niciun consilier personal.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează cu 3 voturi „pentru”, respectiv: Șoiman Alexandru, Firu Valentin Enache Petrișor, 5 voturi „împotriva”, respectiv: Predica Gheorghe, Spătărelu Ion, Tărăban Oana- Cristina, Marina Mihaela- Elena, Marica Gheorghe și 7 „abțineri”, respectiv: Bănică Marin, Prioteasa Cătălin, Cismaru Ștefan, Bratie Constantin, Amza Teofil, Buzatu Jean, Tufă Săndel- Florin.

4. Proiect de hotărâre privind încheierea unui protocol de colaborare între S.C. SALUBRITATE CRAIOVA și Primăria Comunei Malu Mare, pentru gestionarea câinilor fără stăpân de pe raza comunei Malu Mare, precum și aprobarea tarifelor pentru activitatea desfășurată.

Dl Președinte: Avem un raport al Compartimentului Protecția Mediului privind necesitatea încheierii unui protocol de colaborare între S.C. SALUBRITATE CRAIOVA și Primăria Comunei Malu Mare, pentru gestionarea câinilor fără stăpân de pe raza comunei Malu Mare.



Dl Spătărelu: Tariful este foarte mare.

Dl Bănică: Problema este că oamenii fac sesizare.

Dl Viceprimar: Ar trebui mai multe sesiuni de sterilizare a câinilor.

Dl Buzatu: Au fost foarte multe campanii de sterilizare.

Dl Șoiman: Câinii nu sunt ai noștrii, sunt aduși.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează cu 14 voturi „pentru”, respectiv: Spătărelu Ion, Predica Gheorghe, Amza Teofil, Cismaru Ștefan, Prioteasa Cătălin, Enache Petrișor, Tărăban Oana-Cristina, Marina Mihaela- Elena, Șoiman Alexandru, Firu Valentin, Bănică Marin, Tufă Săndel- Florin, Bratie Constantin, Marica Gheorghe, și o abținere”, respectiv: Buzatu Jean.

5. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unor servicii de evaluare pentru imobilul locuință de serviciu și a terenului aferent din satul Malu Mare, str. Gutuilor nr. 5, din vecinătatea Postului de Poliție Malu Mare, în vederea închirierii.

Dl Spătărelu: Șeful de post vrea să intre în legalitate, eu îl susțin, pentru că trebuie să-și plătească toate utilitățile.

Dna Tărăban: În referatul de aprobare al dnei Primar se spune că vrea să se închirieze, iar în raport să se concesioneze. Este o neconcordanță.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează cu 13 voturi „pentru”, respectiv: Spătărelu Ion, Predica Gheorghe, Amza Teofil, Cismaru Ștefan, Tufă Săndel- Florin, Bratie Constantin, Prioteasa Cătălin, Enache Petrișor, Șoiman Alexandru, Firu Valentin, Bănică Marin, Buzatu Jean, Marica Gheorghe, și două abțineri”, respectiv: Tărăban Oana- Cristina, Marina Mihaela- Elena.

Dna Tărăban: Nu sunt convinsă că avem cadastru. Am înțeles că nu s-a putut face cadastru la teren.

6. Diverse. Întrebări și interpelări.

Dna Tărăban: Să facem ceva cu țăntarii, sunt foarte mulți.

Dl Tufă: Costă 250 lei/10.000 mp.

Dna Tărăban: O altă problemă este ambrozia. Vreau să știu, pentru că sunt alergică, dacă s-au luat măsuri.



Dna Primar: Ce propunere aveți în afară de notificări către proprietarii terenurilor?

Dl Spătăreanu: Au fostificați foarte mulți. Sunt din ce în ce mai bine terenurile.

Dna Primar: Trebuie modificată legislația. Unii oameni cumpără terenuri și nu le întrețin. Trebuie dusă în latura penală a lucrurilor, pentru că până nu i se face dosar penal nu se face nimic cu amenda.

Dl Tufă: Ce se mai aude cu Luxten-ul?

Dna Primar: Luați legătura cu domnul avocat.

Dl Spătăreanu: Aproximativ 100 m pe strada Zambilelor a rămas fără asfalt, pentru că s-au întrerupt lucrările. În ce situație suntem cu licitația la gaze?

Dna Primar: Se vor pune șiște dale de beton peste conductă, se casetează. Această conductă se va reloca. Vom lua o firmă care să ne spună ce trebuie să facem, și durează cam până în iarnă.

Dl Spătăreanu: Pe strada Lămâiței curge apă din canalizare.

Dna Primar: Sunt apele pentru probe. A fost umplută cu apă pentru probe. Am vorbit să tragă apa cu pompele.

Dl Președinte: Declar închise lucrările ședinței ordinare de azi 31.07.2023.

Nemaifiind alte probleme de discutat se încheie prezentul proces- verbal.

Președinte de ședință
Enache Petrișor



Secretar general
Stănescu Paula

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Paula Stănescu.